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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı Süleyman Soylu tarafından Anayasanın 98' inci 
ve TBMM İçtüzüğünün 96' ncı ve 99' uncu maddeleri gereğince yazılı olar 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Basında yer alan bilgide:"30.0l.2022 tarihinde İstanbul İstiklal Caddesi No:85 önünde Kürtçe 
şarkı söyleyen 4 yurttaşa bölgede görev yapan polis memurlarının gelip ikaz edip "Burası benim 
bölgem, müzik yapmayacaksın." dedi ve 4 yurttaşa polis memurları Kürtçe şarkı 

söyletmediler." iddiaları yer almıştır. 

Bu bağlamda; 

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
2. Eğer bu iddialar doğruysa Kürtçe şarkı söyleyen yurttaşların müzik yapmalarının 

engellenmesinin hukuki gerekçesi nedir? 
3. Bu engellemenin sadece Kürtçe şarkı söyleyenlere yapıldığı iddiası doğru mudur? Bu 

iddia doğruysa Emniyet Teşkilatında bir Kürtçe nefreti mi vardır? 
4. Polis memuru "Benim bölgem müzik yapmayacaksın." diyerek ne anlatmaya 

çalışmıştır? Bölgeler polislerin şahıslarına göre mi ayrılmış durumdadır? Bu bölgelerin 
hakimi polisler kendi hukuklarını mı uygulamaktadırlar? 

5. Eğer bu iddialar doğruysa Kürtçe şarkı söyleyen yurttaşlara "Benim bölgem müzik 
yapmayacaksın." diyen polis memuru emri kim ya da kimlerden almıştır? Eğer bu 
iddialar doğruysa kanunsuz emri yerine getiren polis memuru ve emri veren amiri 
hakkında açılmış bir soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti ne durumdadır? 

6. Anadolu'nun kadim dillerinden birisi olan Kürtçe'nin Emniyet Teşkilatının halkla 
ilişkisinde daha fazla kullanılması için hangi çalışmalar yapılmaktadır? 

7. Eğer bu iddialar doğruysa yıllardır İstiklal Caddesi'nde Kürtçe müzik yapılırken neden 
30.01.2022 tarihindeki 4 Kürtçe şarkı söyleyen yurttaş engellenmiştir? 

8. Eğer bu iddialar doğruysa İstiklal Caddesi'ndeki tüm sokak müzisyenleri mi 
engellenmiştir? 
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9. Eğer bu iddialar doğruysa İstiklal Caddesi'nde Fransız bir şarkıcı Fransızca şarkı 
söylediğinde de mi engellenmektedir? 

1 O. Bakanlığınızın bu konu hakkında bilgisi var mıdır? 
11. Son 5 yılda kaç sokak müzisyeni hakkında idari işlem yapılmıştır? 
12. Son 5 yılda kaç Kürtçe şarkı söyleyen sokak müzisyeni hakkında idari işlem 

yapılmıştır? 
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